News Release





株式会社 ポプラ 平成 22 年 8 月 9 日

富山ライトレールと共同開発した「ポートラムむすび」発売のお知らせ

ポートラムの運転士さんと作ったおにぎりを期間限定で発売

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役社長:目黒真司)は、2010年8月10日(火)より、富山ライトレール株式会社(本社:富山県富山市、代表取締役社長:根塚俊彦)のLRTポートラムの運転士さんの協力のもと共同開発した「ポートラムむすび」を期間限定で発売致します。

LRTとは、Light Rail Transitの略で、次世代型の路面電車システムをいいます。通称ライトレール。

「ポートラムむすび」は、ポートラムの運転士さんの協力のもとに、『むすび』をキーワードにポートラムを通じて「富山湾の海の幸と富山のお米」をむすび、そして「地域のお客様」とのむすびつきをコンセプトにした風味豊かなおにぎりです。

富山県のお米を使用し、富山県の海の幸の代表である「白えび」と「ほたるいか」を使用した 大人から子どもまで楽しめるおにぎりとなっております。

ポプラでは、お客様に満足して頂ける地域に密着したコンビニエンスストアを目指し、今後もこのような特徴のある商品開発を進めてまいります。

記

< 発 売 日 > 2010 年 8 月 10 日 (火) ~ 2010 年 9 月 6 日 (月)

販売状況により変更する場合がございます。

<商 品 名> ポートラムむすび(しろえび味) 120円(税込)

ポートラムむすび(ほたるいか味)120円(税込)

<発売エリア> 北陸地区のポプラグループ店舗

36 店舗(2010年7月末現在)



